



## NEWSLETTER #1

### Az idegenforgalmi ágazat megerősítése innovációval és együttműködéssel

Örömmel mutatjuk be az Erasmus+ „ARIADNE FONALA TURIZMUSBAN” projektet, amelyen együttműködünk és amelynek célja az innováció, az együttműködés és a felnőttkori tanulás előmozdítása a turisztikai szektorban. A COVID-19 világjárvány okozta válságra való tekintettel az ARIADNE'S THREAD OF TOURISM projekt legfőbb törekvése, hogy támogassa a vállalatokat a kihívások leküzdésében és a virágzó turisztikai iparág újjáépítésében. Örömmel osztjuk meg Önnel a projekt céljait és eredményeit.

#### 1. Ágazati elemzés: részletes jelentés Olaszországról, Krétáról és Magyarországról

Az "ARIADNE TURIZMUS FONALA" projekt részeként elemző jelentések kerültek kidolgozásra, annak érdekében, hogy mélyebb információkat szerezzenek az olaszországi, krétai és magyarországi turisztikai szektorról. Ezek a jelentések értékes betekintést nyújtanak az idegenforgalmi ágazat jelenlegi helyzetébe, a feltörekvő trendekbe, kihívásokba és potenciális lehetőségekbe. Bátorítunk minden érdeklődőt, hogy tekintse meg ezeket az ingyenesen elérhető jelentéseket, amelyek értékes forrást jelentenek a turisztikai piac dinamikájának megértéséhez.

#### 2. Kvalitatív vizsgálat: az ágazati szakemberek megszólaltatása

2022 végén minőségi felmérés készült az iparági szakembereknek, hogy a projekt eredményei pontosan tükrözzék a turisztikai piac igényeit és kilátásait. A felmérés során gyűjtött adatok kritikusak a projektkezdeményezések kialakításában, és annak biztosításában, hogy tükrözzék az ezen a munkaterületen felmerülő legsürgetőbb kihívásokat.

#### 3. Online szakmai továbbképző tanfolyam: javítsa készségeit, maradjon versenyképes

Ennek a jelenleg kidolgozás alatt álló elemnek a célja a készségek fejlesztése, továbbá a versenyképesség megőrzése az ágazatban. AZ ARIADNE TURIZMUS FONALA felismeri a folyamatos tanulás fontosságát a mai frenetikus turisztikai piacon: ezért egy olyan szakmai



továbbképző tanfolyamot fejlesztünk ki, amely 2024-től ingyenesen elérhető lesz e-learning módban, azaz digitális platformon. Ez az online platform olyan modulokat kínál majd, amelyek az alapvető soft skillre, a digitális készségekre és a turisztikai szektor legújabb trendjeire összpontosítanak. A kurzus célja, hogy felruhazza a szakembereket azokkal az eszközökkel, amelyek ahhoz szükségesek, hogy alkalmazkodjanak, újítsanak és boldoguljanak a fejlődő turisztikai környezetben.

#### 4. Kézikönyv: Átfogó forrás a sikerhez

A szakmai továbbképző tanfolyam kiegészítéseként az ARIADNE egy kézikönyvet készít, amely a kurzusban tárgyalt témákat dolgozza fel. A kézikönyv gyakorlati útmutatóként szolgál, értékes betekintést, bevált gyakorlatokat és esettanulmányokat kínálva a szakembereknek az idegenforgalmi ágazat kihívásainak kezelésében.

A kapcsolattartás és a projekt erőforrásainak eléréséhez látogassa meg weboldalunkat a <https://www.ariadnethreadoftourism.com/> címen.

Itt az ágazatelemzési jelentésekről, a kvalitatív felmérési eredményekről, a szakmai továbbképző tanfolyamról és az átfogó kézikönyvről talál információkat.

#### Projekt partnerek

**I-CON SRL** - kérelmező partner, egy római székhelyű üzleti szolgáltató vállalat. (Olaszország)

**FIAVET (Italian Federation of Travel and Tourism Business Associations)** az utazási irodák és általában a turisztikai vállalatok szakmai szövetsége. (Olaszország)

**Cretatour Destination Management Company IKE** - egy fontos és tapasztalt DMC székhelye Kréta. (Görögország)

**H4T Group Kft** – a budapesti székhelyű vállalkozás a távközlési szolgáltatások területén tevékenykedik. (Magyarország)

Üdvözlettel